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FACULTAD DE ADMINISTRACIÓN SEA

MATEMÁTICAS FINANCIERAS

Cuarta Tarea

Analice los siguientes ejemplos

1.-OBTENER LA TASA DE DESCUENTO SI TRES MESES ANTES DE SU VENCIMIENTO, UN PAGARE CON VALOR NOMINAL DE $ 1,750.00 SE NEGOCIA Y SE VENDE EN  $ 1,540.00
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2.- A QUE PRECIO SE COMPRARA CADA CETE A 91 DIAS SI LA TASA DE RENDIMIENTO ES DEL 49 % ANUAL.
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CONTESTE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS

1.- QUE ES EL VALOR NOMINAL DE UN DOCUMENTO

2.- QUE ES EL DESCUENTO REAL O JUSTO

3.- QUE ES EL DESCUENTO  COMERCIAL

4.- QUE ES LA TASA DE DESCUENTO

5.- QUE ES LA TASA DE RENDIMIENTO

6.- QUE SON LOS CETES Y CUÁL ES SU VALOR NOMINAL
 7.- COMENTE ALGUNOS CASOS EN LOS QUE SE APLIQUE EL DESCUENTO

RESUELVA LOS SIGUIENTES EJERCICIOS
9.- CUAL SERA EL CAPITAL DE UN DOCUMENTO A  5 MESES CUYO VALOR NOMINAL ES DE $3850.00  LA TASA DE DESCUENTO ES DE  18% Y SE PRETENDE NEGOCIAR 3 MESES ANTES DE SU VENCIMIENTO
10.-OBTENER LA TASA DE DESCUENTO SI DOS MESES ANTES DE SU VENCIMIENTO, UN PAGARE CON VALOR NOMINAL DE $ 1,950.00 SE NEGOCIA Y SE VENDE EN  $ 1,640.00

11.- A QUE PRECIO SE COMPRARA CADA CETE A 91 DIAS SI LA TASA DE RENDIMIENTO ES DEL 49 % ANUAL.

12.- SI LE OFRECEN UNA TASA DE DESCUENTO ANUAL PARA CETES A 180 DIAS DEL 23.45% CUAL ES LA TASA DE RENDIMIENTO QUE LE OFRECIERON.
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